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Torino, lì 22 ottobre 2013 

 

 

Circolare n. 7/2013 

Oggetto: spesometro 2012 per soggetti con contabilità presso la propria sede operativa. 

Gentile Cliente, 

con la presente desideriamo richiamare la Sua attenzione sull’adempimento in scadenza il 12 novembre 
p.v. relativo alla comunicazione di tutte le operazioni IVA, anno 2012, soggette all’obbligo di fatturazione.  

Circa la compilazione di tale comunicazione si segnala che rispetto all’analogo adempimento effettuato per 
l’anno d’imposta 2011 l’Agenzia delle Entrate ha concesso al contribuente la scelta di inviare i dati: 

- in forma analitica: inserendo tutti i dati di ogni singolo documento; 

- in forma aggregata: riportando per ogni cliente o fornitore il numero delle operazioni cumulate, 
l’importo totale fatturato e quello delle note di variazione. 

Per praticità di seguito Vi riportiamo le indicazioni circa la predisposizione del file e le tempistiche per la 
trasmissione allo Studio:  

1. la selezione dei documenti oggetto di comunicazione è esclusivamente a Vs. carico (a tal proposito in 
allegato si invia un elenco delle operazioni escluse dalla comunicazione [Allegato 1] ); 

2. qualora si sia proceduto all’installazione di un applicativo specifico del Vs. software gestionale volto a 
predisporre il file che sarà oggetto della comunicazione si invita ad inviare lo stesso allo Studio entro e 
non oltre mercoledì 6 novembre p.v. avendo cura di inserire i seguenti contenuti all’interno della sezione 
“dati generali”: 

o codice fiscale intermediario: PRNLNZ51P14L219F; 

o modalità di compilazione: 1 (comunicazione predisposta dal contribuente); 

o data dell’impegno: inserire una data a Vs. scelta anteriore al 12 novembre p.v.. 

Nel caso si proceda in autonomia all’invio della comunicazione tramite Fisconline Vi invitiamo a 
comunicare tale scelta allo Studio in forma scritta entro la scadenza di cui sopra.  

Rimanendo a Vs. completa disposizione per qualsiasi chiarimento circa la ricognizione delle operazioni da 
inserire in tale comunicazione, l’occasione ci è gradita per porgerVi cordiali saluti.   
       

 

Lorenzo Perinetto 


